

# Gazdasági és jogi tanácsadás a vállalkozóknak

A magyarkanizsai önkormányzat Gazdasági és fejlesztési osztálya a község vállalkozói és magánvállalatai részére gazdasági és jogi tanácsadás-sorozatot indított el. A Magyarkanizsa Község Önálló Vállalkozóinak Egyesületében megtartott első tanácsadáson megállapítást nyert, hogy hiánypótló szolgáltatásról van szó, hiszen ilyesmire már hat éve nem került sor.

A vállalkozók, különös tekintettel a kis- és középvállalkozásokra, számtalan problémával néznek szembe mindennapi munkájuk során. A gazdasági nehézségek miatt kevesebb a megrendelés, nem hogy növekedne, inkább tovább csökken a foglalkoztatottak száma, és persze az eladott termék megfizettetése is óriási gondot jelent a vállalkozók számára, ezért jelentősebb, munkaerő-növelő beruházásokban nem is gondolkozhatnak.

A vállalkozók egyesülete üdvözlö az önkormányzat kezdeményezését, hiszen önállóan nincs anyagi lehetősége tanácsadó tevékenységet kifejezni – nyilatkozta **Raffai Mária**, a Vállalkozók Általános Egyesületének elnöke.

– Amióta egyesületünk kivált a Nagykikindai Körzeti Gazdasági Kamarából, megszűnt a szakszolgálatunk, amely addig kiválóan teljesítette a tanácsadói feladatköröket is. A Szabadkai Körzeti Gazdasági Kamarában, ahova most tartozunk, nem voltak előlátva eszközök a szakszolgálat működtetésére, mi pedig önerőből nem tudtuk volna állni a kiadásokat. Azóta a vállalkozókat nincs ki segítse a legmegfelelőbb megoldások megtalálásában, problémáik megoldásában.

A községi önkormányzat akciótervet dolgozott ki a kis- és középvállalkozások támogatására, amelyekből több mint 300 működik a községben. A tanácsadás-sorozatra, melynek költségeit az önkormányzat viseli, az akcióterv részeként kerül sor.

– Ahol 1, 2 vagy 5 munkás van, ott nem tudnak még embert arra elkülöníteni, hogy csak a törvényeket kövesse, és sajnos ki kell, hogy hangsúlyozzam, hogy a törvények nem tesznek különbséget a kicsik és a nagyvállalkozók között – hangzott **Huzsvár Ervin** polgármester-helyettes.

A szakmai tanácsadás első napján elsősorban a munkaviszony jogi és gazdasági aspektusait világították meg az előadók, **Tamara Bajic Sarnyai** jogász és **Kaszás Judit** közgazdász-adótanácsadó.

A vállalkozók egyesületének tanácstermében az év végéig minden hónapban tartanak szaktanácsadást. A tanácsadók emellett az év minden munkanapján a vállalkozók rendelkezésére állnak, de akkor csupán telefonos tanácsadással tudnak szolgálni.

*Bödö S.*